绿能慧充数字能源技术股份有限公司

关于计提减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次计提减值准备概述

为了更加真实、准确的反映公司资产和财务状况,根据《企业会计准则》及公司会计政策的相关规定,公司对合并范围内的相关资产进行了全面清查,基于谨慎性原则,对存在减值迹象的资产计提了减值准备。

项目	2022 年拟计提减值金额(元)
应收账款坏账准备	18,673,416.95
其他应收款坏账准备	19,981,506.53
固定资产减值准备	29,853,282.23
在建工程减值准备	70,047.03
合同资产减值准备	143,790.52
长期待摊减值准备	2,746,197.90
合计	71,468,241.16

二、本次计提减值准备对公司的影响

本次计提相关减值准备减少公司 2022 年度净利润 7,146,82 万元。

三、本次计提减值准备履行的审议程序

公司于 2023 年 4 月 28 日召开十一届六次董事会会议,以 7 票赞成、0 票反对、0 票弃权的表决结果审议通过了《关于计提减值准备的议案》。

公司于 2023 年 4 月 28 日召开十一届三次监事会会议,以 3 票赞成、0 票反对、0 票弃权的表决结果审议通过了《关于计提减值准备的议案》。

公司本次计提减值准备事项尚需提交公司股东大会审议。

四、独立董事对本次计提减值准备的独立意见

公司独立董事认为:公司计提减值准备是为了保证公司规范运作,坚持稳健的会计原则,规避财务风险,能公允反映公司的财务状况以及经营成果;没有损害公司及中小股东利益,同意该议案并提交股东大会审议。

特此公告。

绿能慧充数字能源技术股份有限公司董事会

二〇二三年四月二十九日